



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 31 Μαΐου 2022

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **16η έκτακτη** συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, **στις 30 Μαΐου 2022** - ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **15:00 μ.μ.**, με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας epresence.gov.gr.

ΘΕΜΑ 1^ο Ε.Η.Δ.: Παράταση των συμβάσεων εργασίας των υπαλλήλων που έχουν προσληφθεί στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων λόγω της πανδημίας COVID 19.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τα κάτωθι:

Ενόψει της λήξης των συμβάσεων των εργαζομένων που προσλήφθηκαν λόγω COVID, το Περιφερειακό Συμβούλιο εκτιμά ότι η εργασία τους την περίοδο που σύναψαν σύμβαση με την Π.Ι.Ν για την αντιμετώπιση της πανδημίας Covid-19, ήταν καθοριστική για την εκτέλεση του συνόλου των αρμοδιοτήτων που είναι επιφορτισμένες οι υπηρεσίες μας, καθώς τα κενά που έχουν δημιουργηθεί από την χρόνια υποστελέχωση είναι πολύ μεγάλα.

Για άλλη μια φορά επισημαίνει την ανάγκη κάλυψης των αναγκαίων θέσεων εργασίας με προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και την μετατροπή των συμβάσεων ορισμένου χρόνου σε αορίστου χωρίς όρους και προϋποθέσεις αφού οι εργαζόμενοι αυτοί καλύπτουν, πάγιες και διαρκείς ανάγκες και έχουν αποκτήσει μεγάλη εργασιακή εμπειρία.

Μέχρις ότου επιλυθεί οριστικά το ζήτημα σύμφωνα με τα παραπάνω θεωρεί αναγκαίο την παράταση των συμβάσεων και την παραμονή των εργαζομένων στην Π.Ι.Ν. Σε αυτό το πλαίσιο θα σταθεί και σε πιθανές νομικές διεκδικήσεις των εργαζομένων.

Αρ. αποφ. 93-16/2022

ΘΕΜΑ 2^ο Η.Δ.: 5η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Έτους 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 5ης Τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 94-16/2022

ΘΕΜΑ 3^ο Η.Δ.: 7η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 7ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 95-16/2022

ΘΕΜΑ 4^ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφέρειας Ιονίων Νήσων

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου στην συνδιοργάνωση της πολιτιστικής εκδήλωσης με τον Πολιτιστικό Σύλλογο «Η ΓΚΙΟΣΤΡΑ ΤΗΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ», στην πόλη της Ζακύνθου, που θα πραγματοποιηθεί από τις 10 Ιουνίου έως και τις 12 Ιουνίου 2022, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 96-16/2022

ΘΕΜΑ 5^ο Ε.Η.Δ.: Ψήφισμα για την στήριξη στο ΧΑΜΟΓΕΛΟ του ΠΑΙΔΙΟΥ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος:

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αναγνωρίζει την μεγάλη συμβολή του ΧΑΜΟΓΕΛΟΥ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ και άλλων κοινωνικών δομών που αφορά την στήριξη των παιδιών που αντιμετωπίζουν σοβαρά οικογενειακά και κοινωνικά προβλήματα.

Υποστηρίζει ότι οι κυβερνητικές ρυθμίσεις είναι στην σωστή κατεύθυνση σχετικά με την εύρυθμη λειτουργία και κτηριακή επάρκεια όλων των δομών που ασχολούνται με την προστασία ανηλίκων τόσο τις κρατικές όσο και τις υπόλοιπες δομές.

Στο πλαίσιο της αναμονής των ανακοινώσεων όπου έχουν γίνει από το υπουργείο περί βελτίωσης των όρων που έχουν τεθεί ζητούμε την αναστολή των προστίμων και την ύπαρξη μεταβατικού σταδίου εύλογου χρόνου προκειμένου να συμμορφωθούν όλες οι δομές αυτές με τα νέα δεδομένα.

Αρ. αποφ. 97-16/2022

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

Ολυμπία (Ολίβια) Καρδακάρη